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ax ¥ by = c

2oe a,b,c - uucna(koaghduyuernmoi)
X,V -nepemeHHble(Heu38ecnble)
~ Ha3bIBaeTCA
JIUHECUHBIM YPABGHEHUCM C O8YMS -
nepemMennbIMU.




Kakoe uz ypasnenuu sensemcs
JUHCUHBIM?

Sk Ty=5=0 5 l7t=55+15=0

e oYX +5=0
-

i X+
§3)—23x:y 9=0 ) y’7y:9
: 6 4

05X +17y+10=0 9 -6x+T)  —5p=0



Hazoeume koaghhuyuenmot a, b u c

JIUHEUHO20 VPABHEHUS
X+9y=-6
a=>
b=9



Hazoeume koaghhuyuenmot a, b u c
JTUHEUHO20 YPABHEHUS
17t —8s =10



- BepHeémcs K ypaBHEHHUIO

' Ix+3y=500
" Ecnw x=40, a y=100, 1o

5:-40+3-100 = 500

=~ BEpHOE PABCHCTBO



i Hapy qrcen x=40, yl—lOO
 Ha3bIBAIOT pellIeCHHEM YpaBHEHUd

5x+3y =500

- ToBopst, uTo napa uucern (40 100)'
- YAOBJIETBOPSieT ypaBHEHHUIO

5x—l-3y 500







Boipasuth X uepezy ©d Yy yepes X

XTIV dE2SuEAAnE’
| 7+5y _ 27y
ARENIN T8
7—4x 5x—2

Vi TR



CamocrosiTesibHas padora
1) Kakoe 13 ypaBHEHUM ABIISICTCS JTUHEUHBIM?

| BapuaHT 2 BapuaHT
e 1)2x+8y=4  N3x+5y=4
¢ 2)3x%?+5y=-8 ¢« 2)4x?+6y=-10
¢ 3)=-Ty=9 ¢ 3)Z 45y =-3
3 : Sy
. 4)2x+5—y—4 4)8x+7y 14
s SHAXTI =23 e 5)9x -5y =-13
o 6} [2xy FOXI= T * 6) Txy 2x =10
O T IX T3 « 7)8y +10x=-5

% Q\é—l—xﬂ — K ° R\g—l—\Iz:’)]




2) Hazosure k02 pumenTtsl a, b ¥ ¢ THHEWHOTO

ypaBHEHUS
1 Bapuant 2 Bapuant
— ) H5x+3v==38 e D 10x+2y=-7
« 2)2x 5y =[10 * 2)3x=Ty=13

3) BeipasuTe X 4yepe3y My 4epes X

2x Hr By =19 3x| F 2y =I8



B3anmoripoBepka
1 BapuaHT
Wl 1IENEAEAK|
o D)l =l1bt pl=Bf p=l- 8
A= 26T DL D

2 BapuaHT

B P2

s 2V a=10;1q =X ld=L17
2 sl ML Bl Ml K.

e 3) X = L 3) X 3
=2 ~8-3x




